
CITTÀ METROPOLITANA DI VENEZIA

AREA USO E ASSETTO DEL TERRITORIO
Servizio uso e assetto del territorio

Determinazione N. 1816 / 2025
Responsabile del procedimento: TORRICELLA NICOLA

Oggetto:  AUTORIZZAZIONE PAESAGGISTICA NELL'AMBITO DELLO SPORTELLO 
UNICO  ATTIVITÀ  PRODUTTIVE  N.  12611950960-22052025-1720  PER  LAVORI  DI 
"INSTALLAZIONE N. 2 INSEGNE D'ESERCIZIO MONOFACCIALI NON LUMINOSE 
SUI  PROSPETTI  DI  FABBRICATO  PRODUTTIVO"  IN  COMUNE  DI  PIANIGA,  VIA 
TAGLIAMENTO N. 18. RICHIEDENTE: AIRA ITALIA S.P.A. (ID 6194) - PROCEDURA 
SEMPLIFICATA.

Il dirigente

Per quanto riguarda il rispetto delle norme previste dal PIAO nella sezione P.T.P.C.T:
• dà atto che il presente provvedimento sarà pubblicato nella sezione Amministrazione Trasparente sul  

sito istituzionale dell’Ente, nel rispetto degli obblighi di pubblicazione vigenti  (rif.  Mis. Z02 del 
PIAO 2025-2027);

• dichiara  l’assenza  di  conflitto  di  interessi  e/o  incompatibilità  allo  svolgimento  dell’incarico  del 
dirigente firmatario e del RUP/RdP dott……(rif. Mis  Z10 del PIAO 2025-2027);

•

 Per i provvedimenti in materia di contratti pubblici, aventi valore superiore ad € 40.000,00

nel caso che il responsabile del procedimento indicato in calce sulla determinazione sia uguale al 
soggetto  firmatario  ,  ovvero che  non  si  sia,  con  il  medesimo  atto  provveduto  ad  indicarne  il  
responsabile del procedimento, si applica una delle seguenti formule:

• dichiara che  con  provvedimento/atto  n  ….  del  ...(estremi)  è  stato  individuato 
…………………………………..quale responsabile del (presente) procedimento (rif. Mis Z20A del 
PIAO 2025-2027);

oppure

dà atto che la responsabilità del procedimento è stata assunta direttamente dal dirigente firmatario 
atteso che …………………………………………….(rif. Mis Z20A del  PIAO 2025-2027)  (ad es.  
inopportunità  ovvero  mancanza  di  personale  con  professionalità  adeguata  alla  fattispecie,  
momentanea assenza ovvero impedimento di figura professionale atta ad assumerne la funzione,  
ecc);

Si dichiara che l’operazione oggetto del presente provvedimento non presenta elementi di anomalia 
tali da proporre l’invio di una delle comunicazioni previste dal provvedimento del Direttore 
dell'Unita' di informazione finanziaria (U.I.F.) per l'Italia del 23 aprile 2018.



Si attesta, ai sensi dell’art. 147-bis, comma 1, del D.LGS n. 267/2000, la regolarità e la correttezza 
dell’azione amministrativa relativa al presente provvedimento.

IL DIRIGENTE
TORRICELLA NICOLA

atto firmato digitalmente


